
 

                   Città di Castelvetrano  

 

    
 

  I^ Commissione Consiliare Permanente:  
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VERBALE N.5 DEL 01/03/2022 

L’Anno duemilaventidue il giorno Uno del mese di Marzo (01/03/2022) in 

Castelvetrano, nei locali del primo piano degli uffici comunali di Via della Rosa n.1, 

i riunisce la 1^ C.C.P. alle ore 15:00 in prima convocazione, indetta con nota prot. 

n.493/VII Dir. del 24/02/2022, per discutere i seguenti punti posti all’O.G.: 

1. Presa d’atto del   verbale n.4 del 22/02/2022; 

2. Analisi bando Agenda Urbana Piste Ciclabili; 

3. Audizione Geom. M.Catanzaro e Dott. V. Caime su redigendo Ufficio di 

Piano. 

4. Varie ed eventuali.  

Svolge le funzioni di segretario verbalizzante la dipendente Rosanna Balsamo. 

Presidente della Commissione, constatato che sono presenti: Caldarera Gaetano, 

Craparotta Marcello, Casablanca Francesco, Campagna Marco, Mandina Angela, 

Stuppia Salvatore e Vento Francesco e che viene raggiunto il numero legale, dichiara 

aperta la seduta. E’ presente il funzionario Dott. Vincenzo Caime. 

 Viene letto il verbale della precedente seduta n. 4 del 22.02.2022 e la Commissione 

ne prende atto. Prende la parola il consigliere Casablanca ponendo il quesito sullo 

stato dell’arte dell’ufficio di Piano rivolto al Dott. Caime, posto al terzo punto 

all’O.G.- Quest’ultimo afferma che ad oggi non è stato coinvolto in alcuna riunione, 

qualora si sia svolta, sull’argomento. Il Dott. Caime lascia, quindi, la seduta. Il 

consigliere Stuppia chiede lumi sulle piste ciclabili, argomento posto al 2° punto 

dell’O.G., ed il Segretario verbalizzante, dopo avere recuperato il carteggio sugli 

incarichi di progettazione delle piste ciclabili, ha illustrato, atti alla mano, tutta la 

procedura e le modalità condotte dall’ufficio, per assegnare a professionisti esterni o 

RTP, gli incarichi di progettazione esecutiva, Direzione lavori e contabilità, piano di 

sicurezza e coordinamento in fase di progettazione ed esecuzione e supporto al RUP 

per i tre interventi di Agenda Urbana Azione 4.6.4- La Commissione ne prende atto. 

Alle 15:15 entra il Geom. M. Catanzaro, nominato RUP dell’Ufficio di Piano con 

Detrminazione del Responsabile della VII Direzione Organizzativa n.8 

dell’08/11/2021,  il quale conferma che ancora il gruppo di lavoro non si è riunito, 

poichè si è rimasti in attesa della nomina ufficiale dell’Ing. La Rocca come 

consulente esterno al Comune per trattare dell’argomento. La Commissione ne 

prende atto e si aggiorna a quando verrà costituito l’Ufficio di Piano. 

Il consigliere Stuppia chiede lumi sulla partecipazione del Comune ai bandi per le 

scuole, la cui scadenza era fissata per il 28 febbraio 2022 ed anche quelli sull’utilizzo 

dei beni confiscati alla mafia. Infine la Commissione stabilisce di invitare l’Ing. 

  

                                                                    

Selinunte 

 



Taddeo per illustrare quanto ad oggi viene svolto negli uffici tecnici convocando per 

Martedì 8 marzo 2022 alle ore 15:30. 

Il Presidente, constatato l’assenza di altre argomentazioni da trattare, alle 15:45 

dichiara conclusa la seduta. 

Letto, confermato e sottoscritto. 

          Il Segretario verbalizzante                Il Presidente 

        F.to Rosanna Balsamo                    F.to Dott. Gaetano Caldarera  


